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3AOKPYXWN MO TOYHMOT OAroBoOP

1. Koj oa cneaHvBe uUckasun € TOYEH:

a) p:3x+2=-53ax=-1, 6) V0,4 =0,2 , B)BpojoT 1 e npocT 6po0j, r)z oL =e

wIilN
N =

2. Koj og cneaHuBe nckasu € HETOYEH:
a) TA(TVT) 6) ~(TVL) V(LAT), B)(TVL) A(TAT) , Tr1)(TVAl)A= (LAT)

3. [HapgeHun ce mHoxecTBaTa A = {x|x e HemapeH 6poj oj npBarta JeceTka } u B = {x|x € N,x < 5}.
MHoxecTBoTO AN B €:
a)AnB=1{1234}, 6)AnB={1,3}, B)ANB={135}, Tr)AnB=1{24}
4. Koj og cnegHuTe UCKkasn € BUCTUHUT:
a) NnzZ=0Q 6) Q\J=7%Z B) QU =R N QcZ
5. 3a koja BpegHocCT Ha umdparta x 6pojot 65321x e genve co 6?
a) 6 6) 2 B) 3 N 4
6. BpegHocta Ha (—7 +5) -8+ 30:(—6) n3HecyBa:

a) -21 6) 4 B) 21 r 11

1 1
7. Tpon3BogoT Ha Aponkute 2 3V 1 T, ©eAHaKos Ha:

1 1 1 5
a) 2 2 0) 3 B) 3@ r -
3
(a:a?)”:a?
8. [lo usBpLueHNTe onepaumnm U3pasoT ~———-— > € eHakoB Ha !
(a3-a)
a) a? 6) a1 B) 1 r %
(52)3_210
9. BpepgHocTa Ha u3pasor @——————
PeA P 104:32
a) 20 0) 10 B) 25 r) 50
10. Koja og gageHukTe paBeHKM MMa 6ECKOHEYHO MHOTY peLleHuja:
a)0-x=3 6)2x+1=x+2 B)2x—5=2(x—-3)+1 N 3x+2=2
11. PeweHuvjaTa Ha HepaBeHKaTa 5x < 65 ce AafeHun co MHTepBarorT:
a) [13,0) 6) (—oo,13] B) [—13, ) r) (—oo,—13]

12. 3a koja BpeaHOCT Ha napameTapoT k paBeHkata (k + 2)x = —3 Hema peLleHue:
a)k=-1 6) k=2 B)k=1 ry k=-2
13. Hyna Ha cyHkumjaTta f(x) = %x -3 e:
a) x=3 6) x=6 B) x=- N x=-6



14. KoethuumneHT Ha npaeel Ha dyHkumjaTa 2x —4y =1 :

1 1

a) 2 6) > B) -3 r) -2

15. 3a koja BpeAHOCT Ha n CUCTEMOT { 2x+ 6y =10 nma 6eCKoOHeYHO MHOTY peLueHuja:
x+ny=n+2

a)n=3 6) n=-6 B) n=4% N n=-2

16. PelwieHune Ha cuctemoT {x —2y=5 € nogpeaeHnoT nap:
3x+y=1

a) (2,-3) 6) (1,-2) B) (—1,2) r) (-=2,3)
17. MogynoT Ha KOMMNEeKCHWUOT 6poj z =1 — 3i e:

a) —V10 6) 10 B) V13 r Viz
18. BpenHocta Ha i°° e:

a) i 6) -1 B) ~-i N 1
19. bpoeBuTe -5 1 2 ce pelleHnja Ha paBeHkKara:

a) x2-5x+2=0 6) x2+3x—10=0 B) x2—3x+10=0 N x2+5x—2=0
20. Teme Ha napabonata y = —2(x + 3)? e Toukarta:

a) T(2,-3) 6) T(-2,0) B) T(—3,2) r) T(=3,0)
21. PaBenkata(2k — 3)x2 — 5kx + 1 = 0 He e KBagpaTHa aKo :

a) k=23 6) k=—: B) k=-—- N k=2
22. Ocka Ha cumeTpuja Ha napa6onarta f(x) = x? — 8x + 13 e npasara:

a) x=-3 6) x=—-4 B) x =4 N x=3
23. CynnemMeHTeH aron Ha aronoT @ = 56 20’ e aronot:

a) 34740’ 6) 123740’ B) 124°20’ r 33740’

24. NnowTtnHaTa Ha poMb co anjaroHanu d; = 14cm n d, = 9cm n3Hecysa:

a) 63cm? 6) 126cm? B) 31,5cm? r 252cm?
25. MNepumeTapoT Ha Kpyr CO NnowTuHa 641 cm? e:
a) 32mcm ©6) 128mcm B) 8mcm ry 1lémcm

26. MNnowTnHa Ha OCHOBaTa Ha NpaBuiiHa YeTupurarosiHa nupamuaa co 6o4eH pab 17cm v anotema
15cm e:
a) 289cm? 6) 64cm? B) 256cm? r) 225cm?

27. BucvHaTa Ha uunuHaap co NoLTMHA Ha OCHUOT npecek 126cm? u paguyc Ha ocHoBata 7cm e:
a) 9cm 6) 18cm B) 14cm r) 15cm

28. 36UpoT Ha BHaATpeLLUHUTE arny BO CeAMarosiHuK €:
a) 900’ 6) 1080° B) 1440 r 1260

29. Ako tg(a - 10°) = ctg25°40’ Toraw ocTpMOT aron e:
a)a = 54740’ 6) a=74740' B) a =7420 N a=5420

30. AronoT a = 210" wu3paseH BO paaujaHu e:

3n T
a)¢ = 6) ¢ =— B) ¢ = — ne=—



31.

32.
Oppeav ro JekaptosuoT nponssog (A N B) X (B \A).

33.
34.

PASMUCTIN 1 OONOJTHA

HapneHun ce nckasute p: 9 e mpoct 6poj U q: 7|56 . 7(—pAq) =

Hapexn ce mHoxecTBaTa A = {x|x e geautenHa6}n B={x|x eNu2 <x < 7}.

(2,053 + 3,68) - 10 =
(10 — 3,68):0,1 =
2 14 _

35 1-:—=
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515
5 3
—+1-=
6 8
(5x*y? + 10x3y3 — 15x2y*):(—5x2y?)=
1 2
(Gx-3v) =

(2x3 —4x* +x+1)— (4x®> —x* —3x+2) =

Hajman 3saeaHudky cogpxarten 3a nonuHomute 2x —2, x2—2x+1ux?—1e

Hajronem saegHuuku genvten 3a nonumHomute 3 x2 —3y2ux? —2xy +y% e
OaneHa e dyHkumjata f(x) = 2x-1 f(-1) =

x+2 "’

PaBeHkaTa 3ax — 2 = x + 3a, HemMa pelleHne 3a a =

PelueHne Ha paBeHKkaTa

N

1
—X=- € X=
3

MoapenenunoT nap (—2,3) e pewweHne Ha paBeHkata 3x + (2k— 1)y =-3 3ak =
PelleHne Ha HepaBeHKkaTa |x — 2| < 3 € nHTepsanoT

x+1 -3
[epVHNLMOHO MHOXECTBO Ha paBeHKaTa — = — e

x+2 x—=5
MpecmeTaj: (2 —50) + (—1+ 3i) =

PelueHuja Ha kBagpaTHaTa paBeHka 2x2 + 10x = 0 ce
MHoXecCTBOTO BpeaHOCTU Vr Ha dpyHKUmjaTa y = —2x% 4+ 6xe Ve =
EkcTpemHa BpegHOCT Ha oyHKumnjaTa y = 3x2 +6x —8 e
LleHTpanHuoT aros Bo Kpy>KHULA Co paguyc 15cm wto ogroBapa Ha nak co JormKuHa 51 cm
e :

BkynHWOT 6poj Ha anjaroHanun NoBneYeHn BO AeCETOarofHuK e
ArnnTe Ha TpMarosiHUK Kou ce ogHecyBsaar Kako 5:7:3 ce
BonymeHoT Ha KoLika co nnowTtuHa 384cm? nsHecysa
AnoTemaTa Ha npaBusiHa TpuaronHa nmpamuga co 6o4eH pab 15c¢m u ocHoBeH pab 18cm msHecyBa

BouHaTa nnowTrHa Ha KOHyC co paauyc 5cm v BUCKMHA 12cm e
35in67 —cos23’
5c0s23°+3sin67°
Aronot ¢ = %’T n3paseH BO CTeneHu e

BpegHocTta Ha n3pasor

AronoT a = 240° u3paseH Bo paaujaHu e
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PELV T SADAYUTE (LIENTOCHA NMOCTATKA)

2 9 1
12. 2 =
. 3 10 4
lMNpecwveTaj : 3 21 1
z°%ts
5.1 145
lMpecmerTa;j: Z.l %4_ ?
3 .922_1
5 "9 6
1+3y _ 2—5x —
Pelun ro CUCTEMOT paBeHKM { 1 3 Xty
(x—2)2+3y=x%+3
Pewwu ja paseHkata (x+2)2+(x—1)2=(x+4)(2x—3) +2

x72 x4l 1 _x
PeLum ro cucteMoT HepaseHkmn { > ol
> —
3

N IR
o IR N

Peluu ja kBagpaTHaTta HepaBeHka —x? — 5x + 6 < 0.

NaneHa e paBeHkata 3x2 — x — 7 = 0 ynM peLleHuja ce x; U x,. bes aa ja pewasal paBeHkaTa,
. X1 Xy
npecMeTaj ja BpeaHocTa Ha u3pasor — + .
X2 1

NaneHa e paBeHkata 3x2 — x — 7 = 0 YnM peLleHuja ce x; U x,. bes aa ja pewasal paBeHkaTa,

. 1 1
npecmMeTaj jJa BpeaHOoCTa Ha n3pa3oT x_ + x_
1 2

x3—4x
x2—-x—6
Oppeawv ja kBagpaTHaTa doyHkumja f(x) = ax? + c ako f(0) = —6 1 f(3) = 0.

Ckpatu ja gponkaTta

. N a’+ab+b?  a?-ab+b?  2a®b
ecmeTaj ja BpgHocTa Ha — .
P I 18 BPA a+b a—b a?—b?
n . x+1 6x 2x-1
ecMeTaj ja BpaHocTa Ha — :
P 18 BpA xX+2  x%—-4  x-2

x?-25  x?-5x
x2—8x+16 3x2-12x

MpecmerTa;j:

Pasnoxu ro Ha NpoCT MHOXMUTeNn nonnHomot  a’b? + 4b? — a? — 4.
Pa3noxu ro Ha NpocTn MHoXuUTenu nonuHomot  x3 — 3x2 — 4x + 12.
3-i
(2+1)%’
Op ToukaTa A LITO NEXu Ha KpyxHuLaTa k ce nosneyeHn avjameTap AB = 25cm m TeTuea AC =
7cm. Oppeau ja pomkuHaTta Ha TetusaTa BC .
BucuHuTe Ha eeH napanenorpam ce h, = 3cm 1 h, = 5¢cm, nomanarta cTpaHa e 9cm. NpecmeTaj
ro NnepMMeTapoT Ha napanenorpamMor.

Oppean ro MogynoT Ha  KOMMIEKCHNOT Bpoj Z =

MpecmeTaj ja NnnowTuHaTa Ha aentoua co ctpaHu 10cm v 17cm , v QujaroHana wTo He e ocka Ha

cumeTpuja 16cm. (HaupTaj ckmua).



80.

Ogpeau ja nnowTrMHaTa Ha paMHOKpak Tpanes YnMm ocHoBu ce 51cm 1 69cm, n kpak 41cm.

(HaupTaj ckuua).
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89.

90.

lMpecmeTaj ja nnowTUHaTa Ha pamMHOKpPaK TpMaronHUK co nepumeTap 36¢cm U1 pasnuka Mery KpakoT
1 ocHoBaTta 3cm.

MpecmeTaj ro BONyMEHOT Ha efieH KBagap CO OCHOBHM pabosu 9cm v 4cm v nnowtuHa 254cm?.
lMpecmeTaj ro BONyMEHOT Ha TpuarosiHa nMpaMmmaa co OCHOBHM paboBu 17cm, 25c¢m, 26cm wn
BUCKUHa 20cm.

lMpecmeTaj ro BONyMEHOT Ha NpaBuiiHa YeTnpmaronHa nmpamuaa co BUcuHa 18cm 1 nnowTuHa Ha
AvjaroHaneH npecek 378cm?2.

BucuHata Ha egeH uunuHgap e 3a 10cm noronema of, paguycoT Ha OCHOBaTa, a NnowTuHaTa Ha
umMnuHaapoT e 144mem?.0gpean ro BONyMEHOT Ha LUNUHAAPOT.

lMpecmeTaj v NNoLwTMHaTa U BONTYMEHOT Ha KOHYC YMjallTo reHepaTpuca e 3a 2 cm noronema o
BUCUHATa, a AMjameTapoT Ha ocHoBaTa e 1,6 dm.

. 24
O,El,peﬂ,l/l r BpeaHOCTUTE Ha CoSa,tga W ctga ako sina = b

1-(sina—cosa)?

YnpocTtu ro uspasot

cos?a
T T
2coszg—2tgzz
lNpecmeTaj ja BpegHocTa Ha U3pasoT —n ST
sin“>—cos*,

O,D,peﬂ,l/l ro MOMEHTaJIHOTO paCTOjaHI/Ie Mer'y Xngpo-aBNOHOT U NMJINBAYO0T cnopen nogaTtounTe Ha
LPTEXOoT.
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